

## 中创新航江门动力电池项目一期主厂房顺利封顶

7月30日，中创新航动力电池及储能系统江门基地项目一期（简称“中创新航江门项目”）主厂房顺利封顶，标志着中创新航江门项目建设取得了重要的阶段性成果。



项目自开工以来，全体建设者团结一心，主动担当作为，扛起使命责任，在确保落实疫情防控措施、施工安全等前提下，克服了强降雨、台风天气和连续高温等诸多挑战，构筑二十四小时施工战线，88天完成主厂房主体结构施工，用实干实绩书写“新中航速度”，为江门项目既定建设目标的达成树立了榜样和标杆。

中创新航动力电池及储能系统江门基地项目是江门市近年来投资额最大的项目，总投资额达200亿元，规划总产能50GWh。项目分两期建设，将采用中创新航最新的、全球独创的One-Stop电池技术，建成行业领先的绿色智能标杆工厂，并通过多层厂房建设以及多项极致的资源利用措施，以行业领先水平提高土地资源利用率。



中创新航江门项目鸟瞰图

项目建成后将有力推动江门市新能源汽车智能化全产业链体系建设，为江门市打造动力锂电池专业产业园，做大做优做强新能源产业提供强大助力。同时，项目也为加速推进公司“大湾区产业集群”战略布局的整体落地及公司战略目标的达成提供强有力支撑，为地方经济高质量发展和“双碳”战略目标的实现贡献最大力量！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/184801.html>